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 .هذا المحضر قابل للتصويب

ــال ا مي إقر  وق  مم ت إل     ــاو الومد المىني و ر ــــــ  وينبغي إدراج التصــــــــويباة مي الــــــــلة مت المحضــــــــر مذفلة بتوني  إرد إهضــــــ
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 اجتماع الدول الأطراف في الاتفاقية الدولية لحماية حقوق جميع العمال المهاجرين وأفراد أسرهم
 الاجتماع الحادي هشر

 محضر موجز للاجتماع الحادي عشر 
  10:00، اللاهة 2023رزيران/فوايه  27الثلاثاو  المىقود مي المقر، ايويورك، فوم  

. الليد مالنليا  الرئيس المؤق   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( ممثل الأميت الىام)  .
. الليد تاراكيني يني   الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( فيجي)  .

 المحتوياة 
 امتتاح الاجتماع مت قِبل ممثل الأميت الىام

 ااتلا  الرئيس

 إقرار جدول الأهمال

 الآخريتااتلا  إهضاو م تب الاجتماع 

ااتلا   ـــــــبىة إهضـــــــاو مي اللجنة المىنية يحمالة رقوا جمي  الىمال الم اجريت وإمراد إ ـــــــرهم ليحلوا محل  
 ( مت الاتفانية 5-1)  72، ومقاً للمادة 2023كااون الأول/دللمبر    31الأهضاو المنقضية مدة هضويت م مي  

اختتام الاجتماع
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 .10:00الاجتماع اللاهة امتتُِح   
 

 افتتاح الاجتماع من قِبل ممثل الأمين العام 

  تكلّم يـالنيـايـة هت الأميت الىـام، مـعهر  هت الرئيس المؤقـ  - 1
امتنــااــه للــدول الألراا لالتزام ــا بتنفيــذ إر ــام الاتفــانيــة الــدوليــة لحمــالـة  

الدول الألراا  رقوا جمي  الىمال الم اجريت وإمراد إ رهم، وإثن  هل   
التي اتلـذة تـدابير هـامـة لتنفيـذ الاتفـاا الىـالمي مت إجـل ال جرة الآمنـة 

 والمنظمة والنظامية.

ــدر جدول إهمال  - 2 ــرة راهرةع مىقّدة تتصـ وقال إن ال جرة المىاصـ
ــىُه  ير قااواي  ــيما مت كان وضــــــ المجتم  الدولي. والم اجرون، ولا  ــــــ

ــ ل  ير متنا ـــــــــــب لتجاو  ــون يشـــــــــ ــان من م، مىرّضـــــــــ زاة رقوا الإالـــــــــ
واات اكات ا، وكثيرا ما لُحرمون مت ضــــــماااة مراهاة الإجراواة القااواية  
الواجبة إو مت  ـــبل الااتصـــاا. وقد إصـــبح  الضـــوايك الحدودلة إكثر 
صــــرامة وضــــاق  الملــــاراة النظامية للدخول والإقامة، مما لجىل ررلة  

تُنــاق ف مي  ال جرة إلول وإكثر تجزؤا وإشــــــــــــــــد خجورة.  ير إن ال جرة  
الىادة مت منظور التنمية الاقتصادلة إو الأمت ومرانبة الحدود، مي ريت 
ظ إن  تظل إيىادها المتىلقة يحقوا الإالان م ملةً إل  رد يىيد. والملار 
م ضـد الم اجريت  اللجا  المُل ب للمشـاهر والمىادي للأجااب الملـتلد 

لصـبحون كبف للـاهد اللـيا ـييت هل  كلـب الأصـواة، وإن الم اجريت  
الفـداو الأمثـل الـذي لم ت إلقـاو اللائمـة هليـه هنـد التىرا لصــــــــــــــىوبـاة 

 اجتماعية واقتصادلة مي إوقاة الأزماة.

ــال   - 3 ــالـــة رقوا جمي  الىمـ ــاا إن اللجنـــة المىنيـــة يحمـ وإضــــــــــــــ
الم اجريت وإمراد إ ـرهم تر  إن خيار تلـوية الأوضـاع هو إكثر التدابير 

التي فواج  ا الم اجرون، وذلك ومق ما   مىالية لمىالجة رالاة ال شاشة
مت الاتفـانيـة التي تجـالـ ب    69ومي المـادة    2لـعتي مي تىليق ـا الىـام رقم  

مي ـا الـدول الألراا يـاتلـاذ التـدابير الملائمـة لتلــــــــــــــويـة الوضــــــــــــــ   ير 
القااواي للىمال الم اجريت وإمراد إ ـرهم. ولا تزال ال جرة النظامية تشـّ ل 

قوا الم اجريت وإ ـــــــــرهم، ولا  ـــــــــيما إول ك الذفت آلية محورية لحمالة ر
لعيشــون إوضــاهاً شــدفدة ال شــاشــة، وهي إداةع يالغة الأهمية يالنلــبة إل  

 تنفيذ  يا ةٍ هامة شاملة مي مجال ال جرة.

الاتفـــــانيـــــة مي   - 4 ــدفق ملاوي هل   تصــــــــــــــــ إن  لقول  ومضــــــــــــــ  
تجورع جدفر يالترريب. لكت مت المؤ ـــن إن  2022إفلول/ ـــبتمبر   23
م يىد تقاريره   24داً كبيراً مت الدول الألراا لصـــــــــــل إل  هد دولة لم لقدِّ

ــار إل  محدودلة   73الأولية والدورية يموجب المادة  مت الاتفانية. وإشـــــــــــ
هـدد الـدول الألراا مي الاتفـانيـة و ل  هـدم تفىيـل إجراواة تقـدلم الـدول 

ــائل الفردلة، مقال إا ما إ ــائل يحق دول إخر  إو تقدلم الر ـ مران ما للر ـ
زالا لشــــــــــــــّ لان إهم التحـدلـاة التي تىترا رمـالـة رقوا جمي  الىمـال  
الم اجريت وإمراد إ ــرهم هل  الصــىيد الىالمي. والدول الألراا التي لم 
ــائـل  ــدّا يىـد هل  الاتفـانيـة إو لم تقبـل يىـد إجراواة تقـدلم الر ــــــــــــ تصــــــــــــ

 بنوهي ا مدهوةع إل  القيام بذلك.

اللجنــــة إج - 5 قــــائلًا إن  ــة  وإردا  اللــــاملـــــــــــــــ رة، خلال دورت ــــا 
هت المواومة  6والثلاثيت، مناقشــةً هامة يشــعن مشــروع تىليق ا الىام رقم 

بيت الاتفانية والاتفاا الىالمي يشـعن ال جرة، شـدّد خلال ا المشـاركون مي  
النقاش هل  إن الاتفاا الىالمي لىزّز صــــــــــرارةً إهمية رقوا الإالــــــــــان 

، ارتفل  اللجنةُ المىنية 2022بر إفلول/ ـــبتم 28والقااون الدولي. ومي 
يـالىمـال الم ـاجريت ولجنـةُ رقوا الجفـل يـالـذكر  اللــــــــــــــنويـة اللـاملــــــــــــــة  
لإصدارهما تىليقاة هامة مشتركة يشعن رقوا الإالان الواجبة للألفال  
يـــــالىمـــــال  المىنيـــــة  اللجنـــــة  إهميـــــة همـــــل  مي دلالـــــةٍ هل   الم ـــــاجريت، 

الاتفانية. وخلال الدورة   الم اجريت يالنلــــبة إل  الدول  ير الألراا مي
افلـــــــ ا، ا ـــــــتىرضـــــــ  اللجنةُ المىنية يالىمال الم اجريت تقارير كل مت 
دولـة بوليييـا المتىـددة القوميـاة والجم وريـة الىربيـة اللــــــــــــــوريـة وجم ورية  
ــائل المحالة إل  كل مت تركيا   منزويلا البوليفارية، واهتمدة قائمة  الملـــــــــ

قرير هـا الـدوري الثـااي وتقـدلم الثـاايـة واللــــــــــــــنغـال قبـل تقـدلم الـدولـة الأول  ت 
تقرير هــا الــدوري الثــالــ . وإجرة اللجنــةُ إلضـــــــــــــــاً تقييمــاً لتقــارير المتــايىــة 
المتىلقة ي ل مت البو ـــنة وال ر ـــك ولاجي لـــتان والم لـــيك، واهتمدة 
ر ــــائل المتايىة التقييمية يصــــددها. وا ــــتىرضــــ  اللجنة، خلال دورت ا  

ل مت اللـلفادور والفلبيت والمغر  وايجيريا   اللـاد ـة والثلاثيت، تقارير ك
واهتمدة قائمة  الملـــــــــائل المحالة إل   ـــــــــيشـــــــــيل والنيجر قبل تقدلم كلٍّ 
من ما تقريره الدوري الثااي  وإجرة إلضا تقييماً لتقارير المتايىة المتىلقة 
يـالأرجنتيت و واتيمـالا وكولومبيـا، واهتمـدة ر ـــــــــــــــائـل المتـايىـة التقييميـة  

 الصدد. ب ذا

وا ـــتر ـــل مقال إن اللجنة تررب يمبادرة مفوّا الأمم المتحدة  - 6
اللــــــــــــــامي لحقوا الإالــــــــــــــان التي لجري مي إلـارهـا الارتفـال يـالـذكر  
ــان.  ــدور الإهلان الىالمي لحقوا الإالـ ــبىيت لصـ ــة واللـ ــنوية اللاملـ اللـ
ــدفق هل   ــمّت م وّااً فتىلق يالتصـ ــرها إنّ مىالياةِ هذا الارتفال تتضـ ويلـ

لدولية، وهو ما لم ت إن لشــــــجّ  يقدر إكبر التصــــــدفق  هل  الصــــــ وك ا
ــية التلـــ  وبروتوكولات ا الاختيارية، يما مي ا الاتفانية  ــا ـ المىاهداة الأ ـ
الـــدوليـــة لحمـــالـــة رقوا جمي  الىمـــال الم ـــاجريت وإمراد إ ــــــــــــــرهم وهي 
الاتفانية التي صدّا هلي ا إقل هددٍ مت الدول إذْ لا تزيد الدول الألراا  

دولـة. ودهـا الرئيسُ المؤقـ  الألراا الموقِّىـة والـدول  ير   58هت  مي ـا  
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الألراا مي الاتفانية، يما لشــــــمل بلدان المقصــــــد، إل  إهادة النظر مي  
 مواقف ا والمبادرة إل  التصدفق هل  الاتفانية.

 
 انتخاب الرئيس 

ــيد تاراكيني يني )فيجي( الرئيس المؤق  - 7   قال إاه إميد يعن اللـــ
 صب رئيس الاجتماع.رُشِح لمن 

 ااتلُِب الليد تاراكيني يني )فيجي( رئيلا يالتزكية. - 8
 تول  الليد تاراكيني يني )فيجي( رئا ة الاجتماع. - 9
 

 ( CMW/SP/22) إقرار جدول الأعمال  

 الأهمال.إُقر جدول  - 10
مت النظام   3و   2  وجّه ااتباه الحضـــــور إل  المادتيت  الرئيس - 11

(، مقــال إن الأميت الىــام دهــا الــدول الألراا  CMW/SP/3الــداخلي )
، ولكنه 2023وايه رزيران/ف  26إل  تقدلم وثائق تفويض ممثلي ا يحلول  

لم فتلق  يىد وثائق التفويض اللاصــة ببىض الدول الألراا الممثَّلة مي  
الاجتمــاع. واقترح إن لُلــــــــــــــمح مؤقتــاً لممثلي تلــك الـدول الألراا، ومقـاً  

هـا هل  الىمـل 3لأر ـام المـادة  ، يـالمشــــــــــــــاركـة مي الاجتمـاع، ورـّ  ومود 
 قر  وق  مم ت.هل  تقدلم وثائق تفويض ا إل  الأميت الىام مي إ

 تقرر ذلك. - 12
 

 انتخاب أعضاء مكتب الاجتماع الآخرين 

ــينتلِب ما بيت اائب وارد وإربىة الرئيس - 13   قال إن الاجتماع  ــ
مت النظــام الــداخلي. وقــد إُميــد يــعن   4اوا  للرئيس، وذلــك ومقــا للمــادة  

ــيد كاربوه )تو و(   ــيد إفدفل )تركيا( واللــــــــ ــيد إو اريلي )بيرو( واللــــــــ اللــــــــ
 رُشحوا للىمل اواياً للرئيس.

تركيا( واللـــــــيد ااتلُِب اللـــــــيد إو اريلي )بيرو( واللـــــــيد إفدفل ) - 14
 كاربوه )تو و( اواياً للرئيس يالتزكية.

 
ــاء في الحقوـة المعويـة  حمـايـة حقوق جميع  ــفعـة أعضـــــــ انتخـاب ســـــــ
العمال المهاجرين وأفراد أسـرهم ليححوا محل الأعضـاء الموقضـية مد   

ــويتهم في   ــمبر    31عضـــــــ ، وفقــال لحمــاد   2023كــانوا الأوليديبـــــــ
 ( CMW/SP/23) ( من الاتفاقية  5- 1)  72

ــور إل  الفقرتيت الرئيس - 15 مت المادة  4و  2  وجّه ااتباه الحضــــــ
مت النظام الداخلي للاجتماع،   15و    14مت الاتفانية و ل  المادتيت   72

مـعشــــــــــــــار إل  إن الـدول الألراا مي الاتفـانيـة هي ورـدهـا التي لحِق ل ـا 
الاشــتراك مي التصــوي . وقال إن الأميت الىام دها الدول الألراا، مي  

، إل  تقـدلم  2022الأول/دللــــــــــــــمبر   كـااون   16ؤرخـة مـذكرة شــــــــــــــفويـة م
 3ترشــيحاة مي  ضــون شــ ريت لملو  ــبىة مقاهد، وذلك هملا يالفقرة 

مت الاتفانية. ووجّه الااتباه إلضــــاً إل  القائمة التي تضــــم  72مت المادة 
ــمت م الدول الألراا، وهي ترد مي الوثيقة  ــحيت  ــــ ــرة مرشــــ ــماو هشــــ إ ــــ

CMW/SP/23  و ــــــــــعل إنْ كان له إن لىتبر إن الاجتماع فر ب مي .
 قبول الترشيحاة الواردة.

 تقرر ذلك. - 16

  دهــا الاجتمــاع  إل  إن فنتلــب، يــالاقتراع اللــــــــــــــري، الرئيس - 17
ــرة لكي لحلوا مح ــحيت الىشــ ــحيت مت قائمة المرشــ ــبىة مرشــ ــاو  ــ ل إهضــ

كااون الثااي/فنافر   1اللجنة لفترة هضــــــوية مدت ا إرب   ــــــنواة تبدإ مي  
 .2027كااون الأول/دللمبر  31وتنت ي مي  2024

بناوً هل  دهوة مت الرئيس، تول  اللــيد ميلااوميتف )البو ــنة  - 18
 وال ر ك( والليدة كروز موراتالا ) واتيمالا( مرز الأصواة.

 تراع اللري.إُجري تصوي  يالاق - 19

 57   هدد يجاقاة الاقتراع  
 57  هدد يجاقاة الاقتراع الصحيحة  
 57   هدد الأهضاو المصوتيت  
 29    الأ لبية المجلوبة  

 هدد الأصواة التي رصل هلي ا كل مت  

 47  الليد شارا )المغر (  
 44  الليدة   ار )الجزائر(  
 44  الليد كارياوا ام ) ري لااكا(  
 43  يد ب ب ر )موريتاايا(الل  
 38   الليد إوافر )تركيا(  
 34 كورزو  و ا )الم ليك( الليد  
 33  الليدة بو ي )بوركينا ما و(  
 31  الليدة ميمواة ) امبيا(  
 30  الليد رازارااافنا )مد شقر(  

 29  الليد كاريون مينا )إكوادور(  

رصـــــــــــل كل مت اللـــــــــــيد شـــــــــــارا )المغر ( واللـــــــــــيدة   ار  - 20
)الجزائر( واللـيد كارياوا ـام ) ـري لااكا( واللـيد بب ر )موريتاايا( واللـيد 

https://undocs.org/ar/CMW/SP/22
https://undocs.org/ar/CMW/SP/3
https://undocs.org/ar/CMW/SP/23
https://undocs.org/ar/CMW/SP/23
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إوافر )تركيا( واللــيد كورزو  ــو ــا )الم لــيك( واللــيدة بو ــي )بوركينا  
ما ـــــــــــــو( هل  الأ لبية المجلوبة، وااتلُبوا إهضـــــــــــــاو مي اللجنة المىنية 

  الىمال الم اجريت وإمراد إ ـرهم لفترة هضـوية مدت ا يحمالة رقوا جمي 
مي   تبـــــدإ  الثـــــااي/فنـــــافر    1إرب   ــــــــــــــنواة  مي    2024كـــــااون  وتنت ي 

 .2027كااون الأول/دللمبر  31
 

 اختتام الاجتماع 

  إهلت اختتام الاجتماع الحادي هشـــــر للدول الألراا  الرئيس - 21
 مي الاتفانية.

 .11:05رمُِ  الاجتماع اللاهة  


